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Napomena: 
 
Za svrhe ovog projekta pretpostavićemo da uvodimo SAP-ov ERP sistem u hipotetičku 
kompaniju koju ćemo nazvati ”Firma”. Firma se bavi distribucijom i prodajom 
kompjuterske opreme, kao i sastavljanjem i prodajom raznih konfiguracija. 
Pretpostavićemo da firma ima jednu centralu, svoje glavno sedište, i 6 prodajnih objekata 
na različitim lokacijama. Firma ima sporazum sa tri partnerske inostrane kompanije od 
kojih dobavlja robu. Firma takođe ima i dva skladišta robe srednjeg kapaciteta.  
 
Od skora, menadžment Firme planira ekspanziju kompanije proširivanjem prodajne 
delatnosti. Planira se prodaja, distribucija i izdavaštvo stručne literature iz sveta 
računarstva. Takođe, firma planira otvaranje svojeg trening centra i pridavanje veće 
pažnje samostalnom razvoju sopstvenog softvera. Firma isto tako planira diretkne 
partnerske sporazume sa nekim od proizvođača kopjuterske opreme te, na duže staze, i da 
postane glavni distributer opreme u regionu. 
 
Firma trenutno svoje poslovanje vodi pomoću sopstveno razvijenog informacionog 
sistema koji je implementiran na samom početku rada kompanije i koji je vremenom više 
puta nadograđivan i modifikovan. Usled ekspanzionog plana, i nakon većih partnerskih 
investicija, Firma se odlučila na implementaciju SAP-ovog ERP sistema kao podršku 
svom poslovanju. 
 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  
MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 

OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 
TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 

NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 
NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 

JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 
SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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